



# 常爱儿童项目

## 新闻简报

2011年5月 - 2011年10月

### 美国西北大学的志愿者访问常爱

7月份,来自美国西北大学的志愿者团队访问了项目村,了解项目运作流程,并为项目村儿童组织了暑期互动活动。在常爱北京工作人员以及当地员工的陪同下,志愿者们在弄岛镇与23位当地学生一起打篮球,踢足球。当地学生们则教志愿者们画中国画。在索阳村,常爱儿童为远途而来的志愿者们表演了葫芦丝。志愿者们准备了很多新颖有趣的游戏,并与孩子们一起唱歌,互换画画作品等。

除了与孩子们互动,志愿者团队也和常爱工作团队一起走村访户,检查卫生厕所项

目进展,调查小额贷款户的生产及家庭情况,并访问了受助学生家庭。

志愿者团队访问了盈江县的芒牙小学,与当地政府官员及校长见面,以讨论常爱如何帮助当地重建防震学校。盈江在2011年3月发生了5.8级地震。



志愿者与孩子一起打篮球

### 项目活动聚焦:

#### 2011年9月至10月

弄岛镇和户育乡的专家为60位小额贷款受助者进行了贷款管理培训,尤其是如何管理家庭收入及高效利用贷款

- 瑞丽妇联主席与5位瑞丽高中学生见面,并为他们发放教育资助,同时也鼓励他们努力学习
- 索阳和广董村的22户家庭在常爱的资助下完成了卫生厕所项目。喊等村和广帕村将在2011年底完成

#### 2011年8月

- 常爱创始人之一常念周与盈江青联秘书长,盈江教育局长,芒牙小学校长见面,讨论学校灾后重建工作。另外3所学校将被合并到符合防震标准的新芒牙小学
- 云南省妇女儿童发展中心在弄岛镇喊等村召开儿童开展心理健康和生活技能培训,喊等和广帕村的40多名儿童参加了培训。培训重点包括解决问题,毒品危害及认识艾滋等

#### 2011年7月

- 来自美国西北大学的志愿者团队与常爱工作团队一起访问了项目村。与当地常爱合作伙伴,贷款户与教育受助者见面,并组织了学生暑期活动,如运动,游戏等

#### 2011年6月

- 畹町妇联在常爱项目村索阳和广董小学开展庆六一活动。学生参与了文艺演出,有奖知识竞答,运动游戏等活动

### 近期活动

常爱将在北京参与圣诞活动,希望届时能见到您!

2011年11月08日,万国公寓慈善义卖

万国公寓

2011年11月20日,“Stage One礼物”义卖

加拿大国际学校

2011年11月06日,京西学校慈善义卖

北京京西学校

2011年12月03日,希尔顿酒店慈善义卖

希尔顿酒店

### 赞助,捐赠和友情支持

常爱谨对以下组织及个人的支持表示感谢:

Rosemary Weatherly

2764元投入艺术课基金

Mai Chalitaporn

5000元投入弄岛小额贷款项目

智玉冰

3000元投入畹町小额贷款项目

田李

捐助书籍予索阳常爱儿童活动中心,包括科学,生存技巧以及青少年健康用书

Sirin Phathanothai

捐助大量圣诞期间慈善义卖物品,以筹集资金

智玉冰, Federico Abbasciano

投入大量时间精力以参与义卖活动以及翻译事宜



# 常爱儿童项目

## 新闻简报

2010年11月 - 2011年05月

### 使命宣言：

我们的目标是与当地组织合作改善中国最弱势、最贫困儿童的健康状态、教育水平、生活环境，提高他们的生活技能，为他们带来机遇与希望

### 联系常爱：

邮箱：[admin@chang-ai.org](mailto:admin@chang-ai.org)

网址：[www.chang-ai.org](http://www.chang-ai.org)



### 项目概述

常爱儿童项目于2007年成立，致力于帮助云南省西南部的4个村子。这些村子饱受疾病，毒品和贫穷的侵害。此儿童项目主要在4个层面提供全方位的帮助：

- 直接资助弱势儿童
- 改善儿童家庭居住环境
- 改善当地村寨环境，以利于儿童成长
- 开发出一个中国贫困村落儿童资助项目发展模式

项目正式启动于2008年3月，常爱将通过一个5年计划，与当地组织合作，创造更多的机会以提高儿童的健康和教育状况。

### 您可以选择以下资助方式：

资助方式完全由您决定！一些建议如下：

**您的时间或技能专长**  
**玩具或游戏用品**  
**美术用品**  
**电脑设备**

\*\*请发邮件至[admin@chang-ai.org](mailto:admin@chang-ai.org)获取更多信息。

常爱项目将会使小额捐款发挥其最大作用：

**510元** 足够支付一位初中生6个月的教育和健康相关费用

**310元** 足够支付一位小学生6个月的教育和健康相关费用

**90元** 足够支付一位学生3次的培训课程费用

### 活动以及培训



畹町市妇联在6月1日儿童节时在索阳村举办了庆祝活动，活动包括知识问答、剧目表演和游戏



弄岛镇儿童参加了由云南妇女儿童中心项目发展部马丽君主任举办的心理以及生活技能培训



8月份，畹町市妇联为即将开学的15名中小學生发放了教育补助金